
Kakor znano, prišla je občina Celjska 
okolica, katera je bila nekaj let v nemčurskih 
rokah, po dolgih, ljutih borbah v roke poštenih 
narodnjakov. Akoravno so nasprotniki posku­
sili vse mogoče, da bi se vzdržali na krmilu, 
vendar je bilo vse zastonj. Meseca avgusta pr. 
leta morali so pobrati nemčurji kopita ter pre­
pustiti gospodarstvo možem, kateri so bili za 
to postavno poklicani. L e t i so vzeli v roke, 
močno zadolženo občino in poslopja v jako sla­
bem stanu, tako da bode treba prav varčno 
gospodariti, da se poplača dolg in izdati tudi 
marsikateri goldinar za popravila pri zanemar 
jenih občinskih hišah. Kljubu temu prihranilo 
se je, kakor letni račun kaže, lansko leto 707 fl. 
37 kr. — presežek, kakor se pri tej občini do 
sedaj še nikoli ni dosegel. 

Da bodo občani Celjske okolice morali ho 
diti bosi, ali vsaj nositi opanke, če bodo volili 
v občinski odbor Slovence, kakor so nemčurji 
ob času volitev prerokovali in strašili volilce, 
to se tedaj ni izpolnilo; res pa je, da se sedaj 
bolje gospodari, akoravno je potreba pri po­
slopjih mnogo opravil. Celjski nemčurji so mis­
lili, da brez njih občina Celjska okolica ne bode 
mogla izhajati ter da so le oni poklicani biti 
kmetom za varuhe; če to mislijo, pa se pač 
jako motijo. 

V okolici imamo lepo število zavednih 
kmetov, katerim je varuštvo Celjskih nemčurjev, 
kakor ošabno obnašanje prejšnjega tajnika Hof­
manna in njegovih pristašev že davno prese­
dalo. Ako vprašamo sedaj občane v tem obziru, 
izrekli se bodo gotovo jako pohvalno; nobenega 
ni, da bi se v občinski pisarni nad strankami 
kregal in jim dajal nespodobne priimke, kakor 
se je to prej godilo; s strankami ravna se mar­
več lepo ter se jim postreže, kar in kolikor je 
mogoče. To in tako je prav; kajti kmetje so 
plačniki za vse občinske potrebe; pravico imajo 
tedaj zahtevati, da se ravna ž njimi lepo ter 

Nekaj iz Celjske okolice. vstreže njih zahtevam. Da so nemčurji potis­
njeni čisto v kot, to jim seveda ni prav; ho­
čejo imeti nove volitve, akoravno je novi župan 
nastopil še le meseca avgusta 'pr. 1. svojo službo, 
ker upajo, da bodo spet prišli na krmilo; pa 
zavednost in značajnost naših kmetov nam je 
porok, da se ta želja nemčurjem ne bode nikoli 
več izpolnila. 

Ob priliki volitve volilnih mož "za letošnjo 
državnozborsko volitev pokazala se je ta za­
vednost najbolj. Brez posebne agitacije prišlo 
je 80 (osemdeset) zavednih kmetov, najboljših 
posestnikov na volišče, kateri so izvolili eno­
glasno sedem narodnih volilnih možev. Ome­
niti je tukaj , da je bilo med temi volilci tudi 
nekaj takih, kateri so vlekli prej z nemčurji; 
a prišli so do prepričanja, da niso bili na pravi 
poti in pridružili so se sedaj rajši nam. Slava 
j im! V občini, kjer je toliko zavednih mož, pač 
ni ugodnih tal za nemčurske laži in nakane. 
Laž ima kratek rep in kdor si pomaga z lažjo, 
ta se ne more dolgo vzdržati. 

Mi se tedaj nikakor ne bojimo novih vo­
litev, ker smo prepričani, da imamo na naši 
strani tako lepo število značajnih mož, katerih 
raznovrstne laži Celjskih nemčurjev ne bodo 
zmotile. Zategadel pa svetujemo Mathes­ovemu 
hlapcu v Celju, nekemu Druškovič u, kateri pri 
vsaki priložnosti mirne okoličane z novimi vo­
litvami straši, da naj rajši gleda na svoj po 
klic ter pazi na to, da ne bode znani oštir na 
Šmiklavskem hribu točil vina brez vžitninskega 
davka. 

Pri tej priliki moramo omeniti tudi dopis 
v Celjski „vahterici", v katerem neki Celjan 
občespoštovanega g. dr. Sernec­a nesramno na­
pada in mu očita, da je le on kriv, da se je 
odpustil prejšnji obč. tajnik Hofmann. Temu 
dopisunu pač niso znane razmere, vladajoče za 
časa Hofmanna v Celjski okolici, še manj pa 
zmožnosti tega junaka. Resnica je, da se je že 
dolgo preje govorilo, da bode moral Hofmann 
popustiti službo, ker ni zmožen uradovanja, 



kar lahko potrdi samo en pogled v pisma in 
bukve, katere je on pisal; a prejšnji obč od­
bor si ni vedel pomagati, ker je mislil, da bode 
Hofmann, če se odpusti, zahteval penzijo, ako­
ravno ni imel do te nikakoršnje pravice. Ne 
g. dr. Sernec, ampak celi občinski odbor je v 
svoji seji dne 17. avgusta pr. 1. sklenil, da se 
odpove služba Hofmannu, ker se je videlo, da 
ne more opravljati te službe sam, temveč bi 
moral imeti še enega pomočnika in ker je, ka­
kor je splošno znano, s strankami grdo ravnal. 
To in edino to je resnica, gori omenjeno oči­
tanje Celjskega dopisuna pa je gola laž ter se 
notira kot taka k drugim lažem Celjskih nem­
čurjev, s katerimi si hočejo vedno pomagati in 
s katerimi mečejo svojim somišljenikom pesek 
v oči. m. 


